

Z A P I S N I K

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 16. srpnja, 2020. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 21:30 sati.

NAZOČNI: Jakob Verić, Mato Čivić, Ivan Katušić, Jakob Ličanin, Ivan Kapović, Marija Gregorović, Snježana Mrkonjić, Zvonko Petričević.

Nenazočni: Josip Gregorović, Marko Mrkonjić, Dejan Gregić, Vedrana Džoić, Mirjana Gugić.

Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su: Jelena Grgić, Mato Petričević

Zamjenik općinskog načelnika: Tomo Đaković

Zapisničar: Tomislav Kopic

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 8 vijećnika te predložio slijedeći:

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o izvršenju proračuna Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020. – 30.06.2020. godine,
3. Donošenje Odluke o provedbi plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020.-30.06.2020. godine,
4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Babina Greda,
5. Donošenje Odluke o broju i visini studentskih stipendija Općine Babina Greda za akademsku godinu 2020/21.
6. Rješavanje prispijelih predmeta:
- Poljoprivredno prerađivačka braniteljska zadruga „Babogredski feniks“ – zahtjev za pravo građenja na nekretnini Općine Babina Greda.

Predloženi dnevni red je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.

Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 7 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 2.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020. – 30.06.2020. godine.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izvršenju proračuna Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020. – 30.06.2020. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o prihvaćanju Donošenje Odluke o provedbi plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020.-30.06.2020. godine,

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje Donošenje Odluke o provedbi plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 01.01.2020.-30.06.2020. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 4.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Babina Greda.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽANI“.

Točka 5.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Donošenje Odluke o broju i visini studentskih stipendija Općine Babina Greda za akademsku godinu 2020/21.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o broju i visini studentskih stipendija Općine Babina Greda za akademsku godinu 2020/21., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽANI“.

Predsjednik Općinskog vijeća Jakob Verić zatražio je kratku stanku u trajanju od 5 minuta, a ista je počela u 21:35 sati a završila u 21:40 sati.

Točka 6.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog rješavanje prispjelih predmeta:
- Poljoprivredno prerađivačka braniteljska zadruga „Babogredski feniks“ – zahtjev za pravo građenja na nekretnini Općine Babina Greda.

Jakob Verić: rekao je da na ovo Općinsko vijeće pozvan i Mato Petričević Upravitelj Poljoprivredno prerađivačke braniteljske zadruge „Babogredski feniks“, da kratko objasni cijeli projekt i o čemu se radi, a iz materijala vidi se da već postoji i idejno rješenje projekta.

Mato Petričević: pozdravio sve nazočne, i zahvalio se na dolasku u nezgodno vrijeme na sjednicu Općinskog vijeća, zadrugi je bitno iz razloga što bi se išlo na kandidaturu EU fondova mjera 6.4.1. – izgradnja gospodarske zgrade za preradu i sušenje mesa, a zadruga nije dobila odobrenje tj. suglasnost od HEP-a, iz razloga što nam je potrebna prava osnova za korištenje čestice Općine Babina Greda. Zadruga ima rezervnu varijantu koja bi išla preko ministarstva branitelja, no prvo će se pokušati sa kandidaturom na EU fondove mjera 6.4.1. Rekao je da pismo namjere općini uputili su u prosincu, 2019. godine, za darivanjem zemljišta. U međuvremenu smo pokrenuli izradu projektne dokumentacije što je bitno za samu kandidaturu, a ona košta 53.000,00 kuna i plus 15.000,00 kuna tehnološki projekt, a vrijednost investicije je 3.300.000,00 kuna i trebala bi zadruga dobiti na mjeri 6.4.1. 200.000,00 eura, od HBOR-a je zadruga dobila pozitivnu ocjenu za podršku u ovom projektu.

Osvrnuo se kratko na početak osnivanja i tko su kako djeluju, te rekao da je zadruga osnovana 2016. godine, ima 2 osobe stalno zaposlene, zadruga solidno posluje, 2019. godine bilanca prometa iznos preko 2.000.000,00 kuna. Zamolio je da se ovaj zahtjev podrži iz jednog jednostavnog razloga, intencija je da na navedenoj čestici se izgradi u sljedećih 5 godina vrijednost objekata oko 7.000.000,00 kuna.

Jakob Verić: zahvalio se na pojašnjenju o navedenom projektu te dao na raspravu.

Snježana Mrkonjić: upitala je zašto smo doznali za tu informaciju tek nekoliko dana prije održavanja sjednice vijeća, i zašto se mora ovako odlučivati.

Jakob Verić: odgovorio je da sama sjednica Općinskog vijeća nije morala biti sazvana što se tiče ostalih točaka dnevnog reda, nego je sazvana zbog ovog predmeta o pravu građenja zadruge feniks, i pitao je zašto je ovaj predmet tek sada pred nama a zadruga kako Upravitelj kaže da je zahtjev poslala još krajem 2019. godine. Napomenuo je da sama informacija se mogla dobiti u svibnju ili lipnju, te u samom zahtjevu vidi se da ima idejno rješenje za projekt što znači da se znalo za projekt, ako nitko drugi barem Upravitelj zadruge i općinski načelnik te nas vijećnike dovede se pred gotov čin.

Mato Petričević: rekao da je dana 23.12.2019. godine poslan zahtjev prema Općinskom vijeću za darovanje čestice, a zašto nije došlo to ne zna. Nakon toga zahtjeva išlo se u izradu projektne dokumentacije s projektantima u to vrijeme se poslao projekt u urbanizam Županja, te u rješavanju predmeta tj. ishoda suglasnosti svi su dali pozitivan odgovor osim HEP-a, ali predmet nije odbijen. HEP traži pravnu osnovu tj. ugovor o kupoprodaji, vlasnički list ili darovni ugovor, pravo građenja, s time da oni ujedno i daju i ponudu sa svojom suglasnosti, gdje mi moramo platiti 10% iznosa da bi istu ponudu HEP počeo realizirati.

Snježana Mrkonjić: rekla je otvoreno da ne može podržati, i da u njezinoj ulici ne želi tvornice, te da je to njezino mišljenje.

Ivan Katušić: rekao da se sa svime slaže, ali i dao prijedlog da se članak 5. Odluke o osnivanju prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Babina Greda izmjeni i dopuni umjesto 1.000,00 kuna da stoji 7.000,00 kuna. Dodao je za kraj da je to smiješan iznos te da je to njegovo mišljenje.

Mato Petričević: rekao da se taj iznos plaća dok se projekt ne realizira te dok je samo na papiru, a kad se ishoduje Građevinska dozvola onda se ide u daljnje pregovore.

Ivan Kapović: upitao je Upravitelja zadruge što se događa s izglasavanjem ove Odluke da li kamen i dalje može tamo stojati?

Mato Petričević: odgovorio je da može stojati kamen te da njima neće smetati do početka investicije koja je 3.300,000,00 kuna i HBOR je spreman podržati navedeni investiciju, a zadruzi je bitno dobiti Građevinsku dozvolu.

Ivan Kapović: rekao da je navedena k.č. 579/2 veća nego što je potrebna zadruzi.

Mato Petričević: napomenuo je da je veća, ali i dalje ostaje u vlasništvu Općine Babina Greda.

Jakob Verić: rekao je da ne može se cijepati sada čestica, nego da je to trebalo biti prije odrađeno.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje Donošenje Odluke o osnivanju prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Babina Greda uz izmjenu i dopunu da u čl. 5 Odluke umjesto 1.000,00 kuna stoji 7.000,00 kuna, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 5 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Sjednica završena u 22:05 sati.

Zapisničar:


Tomislav Kopic



Predsjednik Općinskog vijeća:


Jakob Verić